Reaktsioonivorrandite tasakaalustamine

Tasakaalusta reaktsioonivorrandid ning liida kokku kordajad. Liidetud
kordajad aitavad Sul tuvastada peidus oleva lause.

_P+_O;—__P30s

_ Cr(OH)z + _H2S0O3z — _Cr,(S0O3)s + _H>0O
_Nz+_O;—=_NO

__Fe(OH)z + _HNOsz — _Fe(NO3)s + __HO
_CoHeO+ _ O, —~ _COz+__H0O

_ C4HgO2 + _ Oy — _CO; + _H20
_ZNn+_Sg— _7ZNnS

_ 0O+ _Ho—_HO L
_N2 + _Oz - _NzOs i :I

__Al+_HCl— _AICls + _Hyt

_ N+ _H>—_ NHsz

_Zn+_CuSO;— _7ZnSO, + _Cul
_Mg+_0O;—_MgO
_FeS+_0,—_Fe,Oz+__S0O,

_ Li+_H;SO4 — __LiSO4 + __Hyt
_CiHg+_0Op—_CO,;+__H,0O
_Li+_O,—_LioO

_ CiH100+ _ 0Oy — _CO, + _H,0
__Al(OH)s + _HCl — _AICls + _H,0O
__ZnCOs™P_ZnO + __ CO,t &i
_ Na;O, + _H,O— _NaOH+ _ 0O,

_ K+ _Hz:POs— _KsPO4 + _Ht
__Ca(OH)> + _HCl — _CaCl, + _H-0
__Fe+_AgNOsz — __Fe(NO3), + _Ag!
_Ag;0O—_Ag+_0,

_ C4H1003+ _ 0O, — _CO, +_H,0

_ Mg+ _HCl—_MgCl, + _Hyt

__ MgSO, + __K,;COs — __K,;SO, + __MgCOs!
__Fe(OH)2 + _H»S0, — __FeSO. + __H,0

F

Lahendus: (margi numbrid alla ja tahed ules)
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